

		<p>為「廈門市同安區西河文化研究會」，該組織宗旨在弘揚優秀傳統文化，促進社會和諧發展，林氏是一個大姓，在廈門就有幾十萬人，海內外都有不少林氏鄉親，該會弘揚太始祖比干公的盡忠精神、為民謀福利高尚品德，積極促進金門、廈門林氏源流研究，加強海內外聯誼，促進兩岸文化交流。</p> <p>四、同安影視城，位於廈門市同安區五顯鎮的東溪河附近，占地面積 100,000 平方公尺，是一座仿北京紫禁城建造的宮殿。距廈門市 35 公里，於 1998 年正式啟用。作為福建省影視拍攝基地，這裡曾經是許多影視劇的拍攝基地，裡面有仿真的天安門建築物、太和殿、養心殿、御花園、明清街…等，身在其中，彷彿回到古代，感受特別。</p> <p>五、梵天寺原名為興教寺，位於廈門同安大輪山風景區內，最開始建於隋朝(西元 581 年)，是福建最古老的寺廟之一；梵天寺廟由下而上看，整間寺廟牌樓高聳雄偉，正廟前面有大廣場，廟內有放生池也有噴水池與神木，置身其中，別有一番意境。</p>
	<p>建議事項</p>	<p>考察通士達光影體驗館、古龍醬文化園、廈門市同安區潘涂社區、梵天寺與同安影視城之後，有鑑於這些觀光景點，與遊客互動模式都做得不錯，建築保存相當完好，建議鄉公所針對本鄉觀光景點除了做好維護保養之外，也可探討如何設計與遊客實體互動的設施，以提升參與感，並開發地方傳統舞蹈，輔導地方特色餐飲、小吃及相關文創紀念商品、鼓勵兩岸宗親交流活動，促進了解，減緩兩岸緊張關係，帶動觀光產業發展。</p>